



第二十二届中国上海国际艺术节奏响《丝路颂》

艺术“世界语言”凝结心灵沟通世界

陈吉宁出席开幕活动 胡和平龚正致辞 77台中外演出项目将集中推出

本报讯 第二十二届中国上海国际艺术节开幕活动昨晚在上海交响音乐厅举行。上海市委书记陈吉宁出席，中央宣传部分管日常工作的副部长、文化和旅游部部长胡和平致辞并宣布第二十二届中国上海国际艺术节开幕，上海市委副书记、市长龚正致辞。

胡和平在致辞时说，近年来，上海以改革开放排头兵的姿态、创新发展先行者的担当，完整准确全面贯彻新发展理念，奋力谱写加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市新篇章，文化和旅游工作成绩斐然，为推动经济社会高质量发展、助力中外文化交流注入强大力量。上海国际艺术节

办节成效显著、品牌价值凸显，成为专业性、综合性、国际性突出的著名艺术节。习近平主席在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛主旨演讲中，宣布中国支持高质量共建“一带一路”八项行动，强调深化同共建“一带一路”国家的文明对话。我们将以举办本届艺术节为契机，积极践行全球文明倡议，深入实施“文化丝路”计划，推动文化和旅游交流合作走深走实，共绘民心相通同心圆、合奏文明互鉴交响曲。

龚正在致辞时说，中共二十大擘画了中国式现代化的宏伟蓝图。当前，我们正在按照习近平主席对上海工作的重要指示要求，加快建设具有世界影响力的社会主义现代化

国际大都市。中国上海国际艺术节汇聚世界艺术精品，推动中外文化交流互鉴，已经成为国际艺坛具有影响力的著名艺术节之一，为上海打造了一张富有吸引力和标识度的文化“金名片”。要勇担新使命、乘势再出发，更好成为文化交流互鉴的重要窗口、演艺创新发展的梦想舞台、全民共享艺术的大众节日，用艺术这门“世界语言”更好凝结心灵、沟通世界，让中华优秀传统文化走出去、让世界多彩文化走进来，让全市人民更加充分地感受艺术魅力、丰盈文化生活，助力上海加快构筑具有国际影响力的文化高地，为推动文化繁荣、建设文化强国贡献力量。

上海市领导赵嘉鸣、李政、陈靖、刘多、金

兴明，广西壮族自治区领导李常青、陕西省领导徐明非、甘肃省领导郭天康出席。

开幕活动后上演了交响诗篇《丝路颂》。该场演出由上海交响乐团与上海博物馆联袂推出，分为“求索”“梦寻”“和合”等三个篇章，通过艺术化的表现手法展现共建“一带一路”和丝路精神内涵。

中国上海国际艺术节由文化和旅游部主办，上海市人民政府承办。本届艺术节秉承“艺术的盛会，人民大众的节日”，集中推出77台中外演出项目，“艺术天空”系列演出全面覆盖上海全部16个区，上演近60台逾百场名家名团演出；全球约500家专业机构、1500名业界嘉宾参与艺术节演出交易会。

以先进典型为榜样更好担当使命

陈吉宁会见来沪宣讲的新时代纪检监察系统先进事迹报告团成员

本报讯 昨天上午，市委书记陈吉宁会见了来沪进行宣讲的新时代纪检监察系统先进典型事迹报告团成员。

陈吉宁说，当前，我们正在深入学习贯彻党的二十大精神，更加深刻领悟建设什么样的上海、怎样建设上海的政治站位、总体定位、实践落位，紧密结合主题教育，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在浦江两岸落地生根、开花结果。上海要深化“五个中心”建设，强化“四大功能”，推动高质量发展，干部队伍的精神状态、作风状况至关重要，特别需要典型引路、精神引领。大家是纪检监察战线的优秀代表，在你们身上集中展现了忠诚干净担当的铁军风采，集中展示了纪检监察干部可亲可敬可信的良好形象。我们要以先进典型为榜样，不忘初心、牢记使命，牢固树立和践行正确政绩观，更好担当使命、服务国家战略。坚决把纪律和规矩挺在前面，在全面从严治党上走在前列。要大力宣传好先进典型的事迹、精神、品格，更好激励广大党员干部振奋精神、干事创业，奋进新征程、建功新时代。

中央纪委国家监委宣传部副部长聂文峰介绍了报告团成员的先进事迹，表示将以纪检监察干部参加主题教育、教育整顿为契机，认真开展好宣讲活动，更好发挥先进典型的示范带动作用，切实凝聚团结奋斗的正能量，振奋干事创业的精气神，推进纪检监察工作高质量发展。

市委常委李仰哲、李政参加会见。

新时代纪检监察系统先进典型事迹报告会将于10月20日在上海举行。报告团由上海市纪委监委纪检监察干部监督室主任周莹，四川省甘孜藏族自治州得荣县委常委、县委书记、县监委主任魏国权，安徽省宣城市绩溪县荆乡乡纪委书记李夏事迹宣讲者鲍璐，中央纪委国家监委驻应急管理部纪检监察组一室主任李志军等4位成员组成。

陈吉宁会见埃塞俄比亚总理阿比 为推动中埃塞关系发展发挥地方的更大作用

欢迎把更多优质产品通过进博会带到上海进入中国市场

本报讯 昨天，上海市委书记陈吉宁会见了埃塞俄比亚总理阿比。

陈吉宁代表上海市委、市政府和全市人民，对阿比总理在出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛之后来沪访问表示热烈欢迎。他说，习近平主席与总理先生在近两个月内两次会面，此次在京共同确定将中埃塞关系提升为全天候战略伙伴关系，为两国关系发展指明了新方向，推动两国合作达到新高度。作为中国的经济中心城市和改革开放

的前沿窗口，开放、创新、包容是上海最鲜明的品格，我们认真践行人民城市理念，把最好的资源留给人民，用优质的供给服务人民。愿在两国领导人共同指引下，为推动中埃塞关系发展发挥地方的更大作用，扩大经贸等领域务实合作，拓展两国城市间的人文往来，推动城市发展理念交流互鉴。欢迎埃塞企业把更多优质产品通过进博会这个开放大平台带到上海，进入中国市场，共享中国式现代化建设机遇。

阿比感谢上海的热情接待。他表示，再次来到上海访问，充分感受到这座城市令人惊叹的发展变化，其所彰显的现代化、绿色化发展理念是诸多发展中国家城市学习的样板。中国是埃塞最可信任的伙伴和朋友，期待在各领域开展更加紧密互利合作。愿更好借鉴中国发展经验，深化同上海关于城市化发展实践的学习交流和经验共享，更好惠及两国人民。

上海市领导李政、华源参加会见。

陈吉宁会见美国新思科技全球总裁萨昕一行 优势结合携手打造开放协同创新生态

本报讯 市委书记陈吉宁昨天上午会见了美国新思科技全球总裁萨昕一行。

陈吉宁介绍了上海经济社会发展情况。他说，作为中国的经济中心城市和改革开放的前沿窗口，上海正深化高水平改革开放、全力推动高质量发展。中国巨大的市场潜力和产业升级、消费升级机遇，为全球企业持续投资兴业提供了广阔空间。欢迎新思科技把自身技术优势与上海的龙

头带动、改革开放、科技和人才等优势更加紧密结合起来，携手打造开放协同的创新生态，积极探索人才培养新模式，开发推出更多新技术新产品新服务。我们将大力营造市场化、法治化、国际化的一流营商环境，认真倾听企业的意见建议，以发展环境的长期性、稳定性、可预期性和政策举措的清晰性、可操作性，助力中外企业在沪实现更大发展。

萨昕介绍了企业在沪投资发展情况和人才合作、生态培育等项目进展。他表示，新思科技对中国市场的投资深耕是长期的，积极依托本土创新人才团队服务全球市场。将立足上海，携手合作伙伴推动开放创新，深化人才培养，助力创新生态培育，在新能源汽车等产业领域不断拓展业务能级，在合作共赢中更好实现企业发展愿景。

市领导李政参加会见。

推动沪港金融合作取得更多成果 龚正会见香港交易所董事会主席史美伦一行

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了香港交易所董事会主席史美伦一行。

龚正说，上海和香港这两座魅力城市，交流合作源远流长，共同书写了璀璨的东方“双城记”。特别是2003年两地建立沪港合作会议机制以来，经贸合作更加密切。当前上海正深化“五个中心”建设，强化“四大功能”，加快建设具有世界影响力

的社会主义现代化国际大都市。金融是现代经济的核心，是上海最重要的城市功能之一。沪港两地金融市场紧密合作，先后推出“沪港通”“债券通”“互换通”等创新机制安排，有力促进了沪港金融合作向纵深发展。期待双方进一步加强金融领域的资源互补、经验互鉴、企业互动，推动两地金融市场和金融基础设施平台

合作，携手为服务国家发展大局作出更大贡献。

史美伦说，香港与上海同为国际金融中心，各有所长，优势互补，合作空间巨大。希望与上海在证券、期货等领域进一步拓展合作渠道，加强人员交流，携手实现更大发展。

副市长解冬参加会见。

推动企业提振信心激发内生动力 结合“服务包”制度实施，吴清走访调研

本报讯 日前，市委副书记吴清结合重点企业“服务包”制度实施工作，前往汉海信息技术(上海)有限公司、上海思朗科技

有限公司等企业走访调研。吴清表示，上海深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记考察上海重要讲话精神，

进一步优化政企沟通机制，常态走访联系企业，主动上门服务，推动企业进一步提振信心、激发内生动力。企业“服务包”依托政务服务“一网通办”设立专窗平台，根据企业特征精准推送普惠政策，方便企业便利获取专业服务。市领导叮嘱相关部门和“服务管家”全面掌握企业实际需求，努力做到服务企业“有求必应、无事不扰”。